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Mobilní oplocení je vhodné při výstavbě
Pustili jste se do stavby domu a stále máte kolem pozemku původní zrezivělý plot? Měli byste si 
uvědomit, že taková zábrana vás vůbec nechrání a nezabrání zvědavcům vstupovat na vaši par-
celu. A co teprve až budete mít na místě drahý stavební materiál! Pořiďte si mobilní oplocení. 
Jednoduše se instaluje, je pevné, a pokud si vyberete plechové díly, nikdo nemůže sledovat, co se 
na vaší parcele děje.  Skládá se ze sloupků, které se umísťují do betonových patek, a jednotlivých 
plotových dílců. Výrobci garantují snadnou montáž i demontáž. Součástí plotu je i brána nebo 
branka..

Mobilní oplocení se dá rychle 
smontovat a rozmontovat

Chystáte venkovní společenskou, kulturní nebo spor-
tovní akci? I na to je vhodné mobilní oplocení. Ohraničíte 
určitý prostor, kam mohou jen platící diváci. Ne- 
průhledné plechové dílce oplocení zabrání, aby akci 
sledovali lidé, kteří nechtějí zaplatit. Takové mobilní 
oplocení můžete velmi rychle smontovat a měnit i plo-
chu záboru. Nabídka mobilních plotů například od fir-
my Promal z Jílového u Prahy je velmi variabilní. Plotové 
díly mohou být jen síťové, z kovového mřížoví nebo z 
trapézového plechu. Průhledné sítě se dají zakrýt ba-
revnou fólií, takže jsou neprůhledné jako plechové díly.   

Máte čas se rozhodnout, 
jaké bude stabilní oplocení

Výhodou je, že mobilní oplocení je jen dočasné, po ukon-
čení stavby jej můžete prodat. Určitě se najde další sta-
vebník, kterému se bude hodit. A vy získáte čas na roz-
hodnutí, jak bude vypadat nový stabilní plot. Když začí-
náte stavět, ještě nevíte, jaký druh plotu si vyberete. 
Architekt vám sice navrhne obecný styl, ale teprve, když 
svůj dům vnímáte v kontextu zástavby celé ulici, dostanete 
další nápady. Bude to jednoduchý plot s kovovými sloupky 
a pletivem? Nebo se zděnými sloupky a dřevěnou výplní? 

inzerce

Šípek 
celý plod

Šípky zvyšují celkovou odolnost 
organismu, snižují lámavost  
kapilár a normalizují srážlivost 
krve. V první řadě se šípky 
používají ve formě čaje při chřipce 
a nachlazení, ale i při cévních 
onemocněních a parodontóze. 
Plody šípkové růže mají též 
svíravé, močopudné, protiane-
mické, očišťující a celkově posilu-
jící účinky

Plody šípku jsou významnou 
součástí denního preventivního 
chuťového čaje, například  
v kombinaci s borůvkou, ja-
hodou, mátou a podobně. Šípky 
se zpracovávají do posilujících 
sirupů a ovocných nápojů, džemů 
a marmelád, jež jsou  
v lidovém léčitelství oblíbenými 
prostředky k prevenci a léčení 
nemocí z nachlazení.

Použití Šípek
Plod šípku má příznivý vliv na 
posílení těla při astmatu, chřipce, 
rýmě a nachlazení, při avita-
minóze, močových kamenech, 
katarech močového měchýře  
a močových cest. Šípkový čaj 
dobře pomůže při průjmu, zácpě, 
škrkavkách, krvácení, stavech 
nervové podrážděnosti a nespavosti 
a při celkovém vyčerpání.

Příprava Šípek
Sušené plody spařte vodou 70°C 
teplou a nechte déle vylouhovat, 
aby se co nejméně zničil jejich 
vzácný obsah. Šípky lze krátce 
povařit -asi 10g drcených plodů 
louhujeme 1 hod v 0,5l studené 
vody, uvedeme do varu, necháme 
odstát. Nejšetrnější způsob 
přípravy je šípky louhovat několik 
hodin ve studené vodě a před 
konzumací si čaj přihřát na poža-
dovanou teplotu. Na litr vody 
použijeme asi 20-30g šípků.
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